

Казахстан:



НОВОСТИ ДНЯ

НА СЦЕНЕ— ГОСТИ

В Уральске успешно закончились гастроли Прокопьевского театра драмы.

На сцене областного театра драмы имени А. Н. Островского было показано девять пьес. Восторженно принимали уральцы пьесы Максима Горького «Последние», современного советского драматурга С. Ласкина «Акселераты», С. Родионова «Допрос» и другие.

Полюбились уральским зрителям артисты театра из Кузбасса — заслуженная артистка РСФСР А. Хлебникова, артисты В. Яворская, А. Игнатьева, Н. Рыльская, Ю. Кораблин. Они с неизменным успехом выступили и на сельской сцене — в Зеленовском, Приуральном, Теректинском, Джамбейтинском районах.

М. САРИН.

г. УРАЛЬСК.

Назаваттаннан Пресса
г. Алма-Ата

2 ИЮН 1983